
[05.06.2ОО3]  52%
предпринимателей не знакомы с
проводимой  в  республике
налоговой политикой
52%  предпринимателей  не  знакомы  с  Концепцией  развития
налоговой политики и Стратегией фискальной реформы. Лишь 6%
опрошенных хорошо ознакомлены с этими документами.
 
Сферы бизнеса, где чаще всего происходит уклонение от уплаты
налогов — это отдых, туризм, рестораны, гостиницы, казино. 89%
опрошенных предпринимателей и 85% госслужащих согласились с
этим утверждением. 89% всех опрошенных считают, что от налогов
уклоняются и в сфере оптовой и розничной торговли.
 
Основной  причиной  уклонения  от  налогов,  по  мнению  78%
респондентов-предпринимателей  и  59%  госслужащих,  —  высокие
налоговые ставки.
 
63%  опрошенных  предпринимателей  считает  установленные
налоговые  ставки  приемлемыми,  но  не  для  всех
налогоплательщиков.
 
Большинство  —  59%  опрошенных  считают,  что  перед  введением
новых  изменений  в  налоговое  законодательство  необходимо
построить диалог с общественностью и 50% считают, что нужно
повысить  степень  стимулирования  и  поощрения  добросовестных
налогоплательщиков.
 
66%  респондентов  указали,  что  нужно  пересмотреть  налоговые
ставки и балансирование в процессе налогообложения.
 
Наибольшие  ожидания  у  предпринимателей  от  реформирования
налоговой системы — это создание условий для развития малого и
среднего бизнеса.
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